
 LE 7 JUILLET  VOTEZ

Engagée pour vous, déterminée pour nous!

Je souhaite tout d'abord exprimer ma reconnaissance à tous ceux qui m'ont
accordé leur confiance par leur vote, me permettant de poursuivre cette
campagne. Votre soutien va au-delà d'une simple adhésion : acte républicain
face aux dangers des extrêmes, il réaffirme votre engagement aux valeurs de la
République, laïque et fraternelle. Je mesure la responsabilité que cela implique
et vous en remercie.

Cependant, si je respecte l’esprit du vote quel qu’il soit, le repli n'est pas une réponse, l'exclusion n'est pas
une solution, et la haine ne saurait être un refuge. Le Rassemblement National demeure ce qu’il a toujours
été : un parti de haine, de mensonges et de xénophobie, un parti d’extrême-droite.

Le 30 juin, malgré une très forte mobilisation, force est de constater que la peur, la colère et la lassitude ont
gagné de nombreux citoyens. Le Rassemblement National, malgré son discours renouvelé, reste porteur de
valeurs d'exclusion et de restriction des libertés. Ces risques ont des répercussions concrètes sur notre
cohésion sociale et nos libertés fondamentales.

Pour parvenir à une nation apaisée, nous devons regarder les problèmes en face et les affronter
collectivement pour les résoudre. Pour cela, le dialogue et le compromis sont indispensables : c'est en
œuvrant ensemble que nous pourrons surmonter ces difficultés. Plus que jamais à votre écoute, mon
engagement est de travailler à apporter des solutions concrètes aux défis que vous rencontrez, sans pour
autant sacrifier les principes qui nous unissent en tant que républicains. La défense de nos valeurs est au
cœur de mon engagement. Liberté, égalité, fraternité ne sont pas de simples mots, mais des piliers qui
soutiennent notre société que nous nous devons de protéger. Ensemble, participons au renouveau de notre
pacte républicain.

Enfin, je souhaite renforcer notre démocratie de proximité. Votre voix doit être entendue, vos
préoccupations mieux prises en compte et vos idées doivent pouvoir contribuer à l'élaboration des politiques
publiques. Si vous me permettez d’être, au soir du 7 juillet, à nouveau votre députée, je m'engage à
promouvoir et à faciliter la participation des citoyens à la vie démocratique : je m’engage à organiser, sur
notre territoire, des rendez-vous réguliers pour débattre collectivement de l’activité parlementaire, faire
remonter vos questions au gouvernement et élaborer des propositions de loi issues d’un travail collectif que
je porterai à l’Assemblée nationale dans le respect de nos valeurs républicaines qui sous-tendent notre vivre-
ensemble. Ensemble, nous devons et pouvons construire une démocratie plus ouverte, plus transparente et
plus proche de vous.

Je vous remercie de votre confiance et de votre engagement. Ensemble, continuons de lutter pour une
société plus juste, plus solidaire et plus humaine. Ensemble, faisons le choix de l'unité et de la solidarité pour
notre avenir commun.

Ne les laissons pas nous faire croire qu'ils sont une solution alors qu'ils représentent une part du problème.
L'histoire de France nous a montré les dangers de ces idées, notamment sous le régime de Vichy. A la veille
de ce second tour, qui pourrait porter une majorité d’élus d’extrême-droite au cœur de la République, nous
devons nous souvenir du passé et dire "plus jamais ça". 

Madame, Monsieur, 
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Jean-François 
GENDRON
Ancien président
de la CCI Nantes-St
Nazaire

“Nous avons besoin d’un environnement économique stable, qui encourage l’innovation,
réduit les charges administratives et fiscales, et ouvre de nouvelles opportunités de
croissance sur les marchés nationaux et internationaux.
Notre territoire, caractérisé par un plein emploi, doit renforcer son attractivité pour attirer de
nouveaux talents. Les enjeux de logement, de mobilité et de salaires sont essentiels, et nous ne
pourrons y répondre qu'en construisant ensemble avec le monde économique, les partenaires
sociaux et les acteurs politiques.”
C’est pour ce projet que j’ai choisi d’accompagner Sophie dans cette ambition.

Philippe 
GROSVALET

Sénateur de Loire
Atlantique - 
Ancien Pdt du
département 44

“J’apporte mon soutien à Sophie Errante, avec qui j’ai pu travailler dans le cadre de ses
mandats en tant que députée, mais aussi précédemment en tant que maire. Je salue son
courage et sa capacité à défendre les valeurs humanistes et républicaines que nous
partageons, face à toutes les adversités. Je n’ai aucun doute sur sa capacité à faire bloc dans
l’arc républicain que nous devons construire au Parlement face au risque sans précédent de
l’extrême droite à l’Assemblée nationale.”

Jean-Yves
LE DRIAN

ancien ministre
de la Défense puis  
des affaires
étrangères

“J’apporte résolument mon plein soutien à Sophie Errante dans le combat majeur qui
s’engage pour le deuxième tour de ces élections. Dans les circonstances particulièrement
graves que nous traversons, toutes les forces républicaines doivent s’unir et faire bloc. Sophie
Errante peut y contribuer puissamment et porter haut nos valeurs fondamentales dans
l’enceinte du Parlement. Élue de terrain, profondément engagée et passionnée par les enjeux
qui touchent nos entreprises, notre économie et notre communauté, je suis convaincu qu’elle
saura répondre aux aspirations des Français, ainsi que de celles de son territoire et de ses
habitants, et qu'elle sera une ambassadrice exceptionnelle pour le Vignoble Nantais sur la
scène internationale.“

“ Femme de conviction et d’expérience, Sophie Errante s’est constamment engagée pour le
développement et le soutien des territoires, au bénéfice de ses concitoyens. Pendant mon
mandat de Premier ministre et depuis, j’ai été témoin de sa motivation inébranlable et de sa
détermination à faciliter la vie de nos concitoyens, en répondant à leurs problématiques avec
simplicité, proximité et dialogue, tout en restant fidèle à ses valeurs. Notre pays, à travers sa
future Assemblée nationale, a besoin de personnes comme elle : déterminées, fondamentalement
républicaines, prêtes à relever les défis de notre époque et à renforcer notre unité nationale. “

Edouard
PHILIPPE
ancien 1er ministre
Président du parti
Horizon

Marié, 67 ans, œnologue de
formation,  chef d’entreprise dans
le secteur de la santé
Président de French Healthcare
(depuis 2017)
Président de la CCI Nantes/St
Nazaire (2004-2016)
Président de la CCI des Pays de la
Loire (2016-2021)

Jean-François GENDRON

Mariée, 52 ans, 2 enfants, cheffe
d’entreprise Import/export secteur
santé
Maire de la Chapelle-Heulin (2008-
2014), puis conseillère municipale
(2014-2020)
Vice-Présidente déléguée au
tourisme à la CC Sèvre et Loire
(2008-2014)
Députée de Loire-Atlantique depuis
2012
Présidente de la commission de
surveillance de la Caisse des dépôts
(2018-2022)

Sophie ERRANTE
Vos candidats

Le Pacte d’Intérêt Territorial : diagnostic du territoire et travail de groupes sur des
thématiques locales
Mise en relation des agriculteurs avec les services de l’Etat sur la question de l’eau
Guichet unique pour les agriculteurs: expérimentation du coffre fort numérique pour
les agriculteurs
Amélioration des parcours de prise en charge des patients 
Réflexion sur l’état de la psychiatrie : faire de la santé mentale la grande cause
nationale 2025
Poursuite du travail engagé avec les entreprises du territoire sur la simplification
économique

Travaux initiés sur le territoire

Projet de loi relatif à l’accompagnement des malades et de la fin de vie 
Projet de loi de simplification de la vie économique 
Projet de Loi relatif au Développement de l’Offre de Logements Abordables (PJL
DOLA) 
Projet de loi d’orientation pour la souveraineté en matière agricole et le
renouvellement des générations en agriculture (PJLOA)
Réforme du congé parental en congé de naissance
Proposition de loi relative à la réforme de l’audiovisuel public et à la
souveraineté audiovisuelle 

Projets de loi qui doivent aboutir

Aglaé Bory


